

W dniu 24.04.2019 roku do Zamawiającego wpłynęły zapytania odnośnie SIWZ do termomodernizacji budynków mieszkalnych w Trzciance i Krzyżu Wlkp. w zakresie:

- wykonania ociepleń ścian zewnętrznych wraz z malowaniem,
- remontu płyt balkonów, loggi, remontu ich posadzek i balustrad,
- wymiany obróbek blacharskich, rynien i rur spustowych,
- wymiany opasek wokół budynków.

Pytanie 1:

Czy w przypadku złożenia oferty na kilka części zamówienia, wykonawca musi posiadać środki finansowe lub zdolność kredytową w wysokości stanowiącej sumę wartości wskazanych dla części zamówienia, o których udzielenie ubiega się?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, w przypadku złożenia oferty na kilka części zamówienia, wykonawca musi posiadać środki finansowe lub zdolność kredytową w wysokości stanowiącej sumę wartości wskazanych dla danych części zamówienia.

Pytanie 2:

Czy w przypadku złożenia oferty na kilka części zamówienia wykonawca musi wnieść wadium osobno dla każdej części, czy może to być suma wartości wskazanych dla części zamówienia, o których udzielenie ubiega się?

Odpowiedź Zamawiającego:

Wykonawca może wnieść sumę wartości wskazanych dla danej części zamówienia. Na przelewie należy umieścić informację, których części zamówienia dotyczy wadium.